
学校評価アンケート 結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ

47%
Ｂ

53%

C

0%

①「みんなの楽校」を意識した教育活動ができている。

中間（９月）

Ａ

79%

Ｂ

21%

C

0%

②学校運営に教職員の意見が反映されている。

Ａ

95%

Ｂ

5%

C

0%

③仕事を進める上で、教職員が協力し合う体制ができている。

Ａ

52%

Ｂ

48%

Ｃ

0%

年度末（２月）

Ａ：十分満足できる 

Ｂ：おおむね満足できる 

Ｃ：今後努力を要する 
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Ａ

58%

Ｂ

42%

C

0%

④教材や指導方法を工夫・改善するなど、生徒の主体性を

育む授業になるよう努力している。

Ａ

53%

Ｂ

47%

C

0%

⑤生命の大切さや社会のルールが身につけられるように、

道徳の授業を中心に、道徳教育の充実を図っている。

Ａ

53%

Ｂ

47%

C

0%

⑥生徒自身が将来の生き方を考える手助けとなるような

キャリア教育となっている。
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Ａ

68%

Ｂ

32%

C

0%

⑦学級活動や学年行事などを通して、望ましい集団の

育成が図られている。

Ａ

89%

Ｂ

11%

C

0%

⑧いじめや問題行動の対応には、組織的に取り組めている。

Ａ

89%

Ｂ

11%

C

0%

⑨生徒指導において、家庭との連携がとれている。
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Ａ

74%

Ｂ

26%

C

0%

⑩教育相談等、生徒の悩みに対して組織的に取り組めている。

Ａ

63%

Ｂ

37%

C

0%

⑪個に応じた対応で、不登校の未然防止に努めるとともに、

保護者と連絡を取り合い対応できている。

Ａ

84%

Ｂ

16%

C

0%

⑫学校は、ＨＰや通信で、家庭や地域に向けて十分に

情報を発信している。
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Ａ

79%

Ｂ

21%

C

0%

⑬学校は地域と連携した取組を積極的に取り入れ、行っている。

Ａ

84%

Ｂ

16%

C

0%

⑭必要に応じ、学校外の関係機関との連携・協力などを

適切に行っている。

Ａ

76%

Ｂ

24%

Ｃ

0%

⑮管理職は、職員の勤務時間について適正に管理している。
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